

小区突现深坑 老人义务站岗

在这几位热心大妈的提醒下，小孩们远离危险区域，物业已安排人员回填深坑

□记者 姜春晖

本报讯 昨日上午，家住老城区居业家园的宋先生拨打本报热线66778866介绍，前晚的一场雨，导致该小区7号楼前的绿化带突然塌陷，形成一个深坑，非常危险。小区内几位大妈担心小孩子玩耍时不小心掉进去，一直守在深坑旁边，提醒其他居民注意安全。

昨日上午11时许，记者来到老城区居业家园，在该小区7号楼2单元前的绿化带里见到了宋先生所说的深坑——深坑已被居民用废旧的家具挡了起来，坑口呈不规则方形，长约1米，宽约0.5米；坑内一片漆黑。

小区居民郭女士说，深坑是昨天早上被发现的，主要是前天的那场雨造成的。“为了防止小区的小

孩子在此玩耍时不小心掉进去，我们找来废旧家具挡在坑口，以提醒小区居民注意。”郭女士说，即便如此，仍有小孩不时想到坑边玩。于是，小区几位老人便自发守在坑边，寸步不敢离开。

据了解，这些老人多退休在家，对小区里的事儿一直都比较热心。“这都是应该做的事情，我们闲着也是闲着。”一位刘姓老太太谦虚地说。

宋先生将情况反映给该小区物业——洛阳市居业家园物业管理有限公司，该物业公司三名工作人员很快来到现场。其中一名工作人员下到坑底，发现塌陷处的路面已经悬空，如果有重物经过，很可能造成路面进一步塌陷。

昨晚，该物业公司相关负责人表示，他们已安排工作人员对深坑进行回填。

(宋先生获线索奖50元券)

轿车路上自燃 众人帮忙灭火

夏季防爱车自燃，您要学几招

□记者 杨玉梅/文 陈小琼/图

本报讯 昨天下午6时30分左右，一辆黑色桑塔纳轿车行驶至开元大道与厚载门街交叉口西侧时，突然自燃。附近的洛阳日报报业集团物业公司三名工作人员看到后，迅速赶来灭火。随后，市消防支队特勤中队官兵也赶到现场，在众人的努力下，火很快被扑灭。

记者赶到现场时，黑色桑塔纳轿车仍在冒烟，消防官兵正试图打开引擎盖(下图)。据介绍，轿车引擎盖的拉线已经被烧坏，无法直接打开，只能用切割机切开，以扑灭里面的火苗。

车主潘某介绍，当时他驾车沿开元大道从西往东开。经过长兴街时，他发现车前起了一股白

烟，以为是前面车辆加速后冒的烟，并没有在意。随后开了没多远，车头忽然大冒黑烟，他吓得赶紧踩刹车，下车后一看，火苗已经从引擎盖侧缝冒了出来。

当时，洛阳日报报业集团物业公司工作人员王松海、潘铁军和李林在报业大厦门口值班，看到轿车自燃这一幕后，他们立即拿着灭火器、端着水盆冲了过去，帮忙灭火。车主潘某也随即拨打了119。

消防人员赶到时，火势已经基本得到控制，但引擎盖内仍在冒烟，随后他们用切割机打开了引擎盖，将隐患彻底排除。记者看到，引擎盖内一些线路已被烧毁。

消防人员表示，车辆自燃，可能是因为汽车线路老化，或天气炎热，但具体原因还需检查。



消防专家支招防汽车自燃

夏季高温，为避免爱车“自燃”

消防专家提醒：

- 定时定期保养 确保汽车的油水电气正常工作，重点保养电线、油箱等
- 车内勿放香水、可乐、汽油、打火机等易燃易爆物品 香水等物品长时间暴晒或达到一定温度时，易膨胀爆炸，引起火灾
- 保证发动机充分散热 应将车子停靠阴凉处，勿暴晒
- 至少配备一个灭火器 若汽车自燃，可及时有效处置，减少损失



一张递来的纸币上，写有求救信息

火车站工作人员报警，救出受困大学生

□记者 冯莹雅 通讯员 石欣洁

“快找警察，我被控制住了！”6日上午，洛阳火车站问询处工作人员收到一张50元人民币，一眼就看到上面写有这样的求救信息。工作人员看到窗口外的女孩表情焦急，似有难处，就立即拨打电话报警，随后洛阳铁路公安处车站派出所民警迅速出警，成

功解救一名落入传销陷阱的女大学生。

潘丽(化名)今年23岁，家在陕西咸阳，是一名刚刚毕业的大学生。不久前她从网上看到洛阳某企业的招聘广告，便从咸阳来洛应聘，不想落入传销陷阱。

在传销人员的控制下，潘丽难以脱身，最后瞅住机会给父母打了个简短的“报平安”电话。其

家人感觉不对，随即决定来洛找女儿。

与此同时，潘丽也在想办法摆脱传销人员的控制，她以家人也被自己骗来为由，提出到火车站去接的请求，看管她的传销人员最终同意随她一同前往。

在火车站，潘丽悄悄在一张50元的人民币上写下求救信息，

在火车站售票厅西侧的问询处找机会递给工作人员。细心的工作人员看到上面的字样后，立即打电话报警。最终，潘丽摆脱传销人员控制，并和来洛的父母团聚。

民警提醒求职的大学毕业生们，对于网上招聘信息应仔细甄别，在多方验证其真实性后方可应聘。



一经见报 最高奖5000元券
24小时新闻热线
66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

▶ 领取时间：周一至周日上午9:00-11:00
▶ 领取地点：洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

加油站操作失误 汽油车“喝”柴油就检修事宜，双方存分歧

□记者 王子君

刚加的油，跑了还不到20公里，车就熄火了好几次，这是怎么回事儿呢？原来，本该加汽油的车，却被加油站工作人员误加了柴油。近日，家住宜阳县的唐女士致电本报新闻热线66778866，诉说自己的遭遇。

车主：汽油车被误加柴油

7月3日一大早，唐女士驾车沿郑卢公路从三乡乡返回宜阳县城。由于车内油已不多，8时许，唐女士在该县韩城镇附近的中石油宜阳第三加油站加了100元的汽油。可刚驶出加油站没多久，唐女士就发觉自己的车子有些不对劲，驾驶过程中车子不停地抖动，发动机声音也有异常，短短20公里路就熄火多次。

情急之下，唐女士拨通4S店的客服电话。对方告知，有可能是加错了油。

唐女士打开油箱盖，一闻气味发现与之前加的油不一样……

加油站：承认员工操作失误

唐女士当即与加油站方面取得联系。加油站调出监控录像，承认是自己的员工操作失误，将柴油加入了唐女士汽车的油箱内。该加油站一位王姓负责人向唐女士承诺：帮忙清洗油箱，并为她加满油。

对加油站方面的答复，唐女士表示担心，自己的车是新车，还未满一年，若因加错油致使发动机受损，4S店很有可能不予保修。唐女士希望，加油站方面将车送往4S店进行全面检查后，再商议相关的赔付问题。

对此，加油站方面表示不能接受，双方各执一词，僵持不下。

4日，记者以唐女士家人名义与该加油站王姓负责人取得联系，对方承认当时工作人员加错油。

律师：应由专业机构检测

针对唐女士汽车被加错油一事，河南惠人律师事务所的卫晓明律师认为，应先由专业维修机构对唐女士的车进行检测，如有零部件因加错油致使损坏，加油站应负责予以维修，不能维修的零部件应予以更换。

技术人员：加错油对车辆损害大

那么，汽油车误加入柴油有哪些危害？如遇此类情况该如何处理？就此问题，洛阳九都丰田汽车销售服务公司技术服务部一司姓经理介绍称，汽油和柴油燃烧方式不同，强行点火对发动机的损害很大。

另外，遇到加错油的情况，如果发动机没有启动，通常只需将油箱内的油排除干净即可，但像唐女士的情况，柴油已混入车辆系统，应清洗喷头、油箱、滤芯，必要时，应前往4S店进行维护。